FW: Objednavka

From: {E ‘f:-;:n i ITQ“‘ '}:fﬂfmfmwﬂu i
Sent: Wednesday, November 18, 2020 8:23 AM
To: BfiE Ty B E s e e
Cc: 1 r"‘"’i‘\-":ar.':f-ﬁ‘" -.5."_1:-\]_—1
Subject: FW: Objedndvka
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From: Elektra-Olymp Praha /
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Sent: Wednesday{ November 18{ 2020 8:18 AM
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To: B iR oy
Subject: RE: Objedna-vka

Hezky den, dekuji a potvrzuji

';'?-5-"5‘:'""' E'I’-;-Z':-H“' --I-'bT' .;-ra-?"’ -:-
Elektra-Olymp Praha, spol. s r.o.
Katerinska 24,128 00 Praha 2
tel.: ¥3igtn: {FE-J ;; mwr“u o
fax: *ﬁ#.ﬁu“"‘:ﬁ T ﬂ'-
e-mail: g ne '-51 £
http://www.elocz.cz
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From: i.::& S ﬁ;ﬁ_ﬂ ,,!r: T L
Sent: Monday, November 16 2020 6: 34 PM
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To: Elektra-Olymp Praha / i S
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Cc:: E.:_:'J.'é-u-lq,- :"l;-ﬁ_f-trq‘“.éf!‘_ ?l"'-\..- .r.r'“-' i"l"_{'wﬂq;j
Subject: RE: ObJednavka

Dobry den.
Prosim 1 x Logitech mys Wireless Mouse M170, bezdratova, opticka, €erna-Seda, 1000dpi —
275 Kc bez DPH

Dékuji
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From: Elektra-Olymp Praha / : i
Sent Nlonday, November 16 2020 2:11 PM

To: £ S A AT
Subject. RE: ObJednavka

S T 2 P I L S e 2
RS S

A}

HDD, zasilam

Logitech mys Wireless Mouse M170, bezdratova, opticka, €erna-seda, 1000dpi — 275 Kc bez
DPH



Logitech mys Wireless Mouse M185, opticka, 3 tladitka, Seda,1000dpi — 364 Kc bez DPH

Logitech mys Wireless Mini Mouse M187, opticka, 2 tla€itka, €erna,1000dpi — 456 Kc bez
DPH



- 498 Kc

Logitech mys Wireless M220 Silent, opticka, bezdratova, 3 tla€itka, cerna, 1000dpi

bez DPH
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